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Auszeichnung für hervorragende Leistungen 
 

Ehrenpreis des Bundesministeriums für Stauden Becker 

Die Unterschrift eines Bundesministers bekommt man nicht alle Tage überreicht. Bei Stauden 
Becker aus Dinslaken ist gerade die von Cem Özdemir angekommen, auf einer Urkunde und 
begleitet von einer großen silbernen Medaille. Es ist der Ehrenpreis des Bundesministeriums 
für Ernährung und Landwirtschaft, vergeben für „hervorragende Leistungen auf der 
Bundesgartenschau Mannheim 2023 im Bereich Stauden im Freiland- und 
Hallenschauwettbewerb“. 

Stauden Becker hat über die gesamte Zeit der Bundesgartenschau hinweg rund 30.000 
Stauden und Gräser aus seinem Sortiment nach Mannheim geliefert und dort ausgestellt. Mit 
diesen hat das Gartenbauunternehmen an so einigen Wettbewerben teilgenommen, sowohl im 
Freiland als auch bei Hallenschauen. An die Teilnehmer mit den meisten Medaillen in diesen 
Wettbewerben wurden nun zum Ende der Bundesgartenschau Ehrenpreise des 
Bundesministeriums für Ernährung und Landwirtschaft vergeben. Stauden Becker wurde aus 
über 300 konkurrierenden Ausstellern aufgrund der hohen Qualität seiner Pflanzen mit dem 
Ehrenpreis in Silber ausgezeichnet. Urkunde und Medaille wurden am letzten Tag der 
Bundesgartenschau im Rahmen einer Feierstunde an Inhaber Martin Becker überreicht.   

„Wir feiern die Auszeichnung der Besten der Ausstellerinnen und Aussteller, und den 
gemeinsamen Erfolg“, fasste es Jochen Sandner, Geschäftsführer der Deutschen 
Bundesgartenschau-Gesellschaft (DBG) zusammen. Ministerialrat Dr. Thomas Schmidt vom 
Bundesministerium für Ernährung und Landwirtschaft schätzte das sehr hohe Leistungsniveau 
der gärtnerischen Beiträge der BUGA Mannheim 2023. Und Martin Becker dankt vor allem 
seinem Team für das gemeinsam Erreichte. „Der Preis ist für uns natürlich ein großes Lob 
und selbstverständlich Ansporn, weiterhin so gute Qualitäten zu produzieren. Sicher werden 
wir auch an den nächsten Bundes- und Landesgartenschauen wieder teilnehmen und hoffen, 
die Fachleute ebenso wie die Besucher von unseren Stauden überzeugen zu können.“  

 
Fotohinweis: 
Becker_PM_Mannheim Quelle DGB: Den Ehrenpreis des BMEL nahm Martin Becker (Mitte) aus 
den Händen von Ministerialrat Dr. Thomas Schmidt (2. von links) entgegen. Es gratulierten zudem die 
Deutsche Blumenfee, Jochen Sandner als Geschäftsführer der DBG (2. v.r.) sowie Hajo Hinrichs, 
Vorsitzender der Gesellschafterversammlung der DBG (rechts).  
 
Becker_PM_Mannheim Urkunde: Stauden Becker durfte angestoßen auf den Ehrenpreis 
des Bundesministeriums für Ernährung und Landwirtschaft in Silber.  
 



 
 
Die Fotos werden ausschließlich zur Veröffentlichung im Zusammenhang mit der Pressemitteilung 
oder entsprechenden Berichten über Stauden Becker mit Quellenangabe „Stauden Becker“ zur 
Verfügung gestellt. Einer Speicherung für diesen Zweck wird zugestimmt. Eine Weitergabe an Dritte 
ist untersagt.  
 
 
Über Stauden Becker – Qualität, Vielfalt, Service 
 
Stauden Becker wurde 1991 von Martin Becker gegründet und arbeitet heute auf 3,8 Hektar Freiland- 
und 3.800 Quadratmetern Gewächshausfläche. Das Unternehmen bietet über 2000 Staudensorten in 
großen und kleinen Stückzahlen sowie Bodendecker, bodendeckende Gehölze sowie Dachstauden in 
einem speziellen Substrat. Rund 60% der benötigten Jungpflanzen werden selbst produziert, um ein 
hohes Maß an Sortenechtheit gewährleisten zu können. Der Betrieb führt das Qualitätszeichen Stauden 
und ist Global G.A.P.-zertifiziert. Kundenschwerpunkt sind Fachgartencenter, Fachkunden im Garten- 
und Landschaftsbau sowie der Grabgestaltung. Für Privatkunden gibt es aber ebenfalls einen eigenen 
Verkaufsbereich. 
 
 
 
Kontakt für die Presse – nicht zur Veröffentlichung 
 
Für Rückfragen zu dieser Presseinformation stehen wir gerne zur Verfügung. 
 
Stauden Becker GmbH     Pressebüro Aktenkraft GmbH 
Martin und Kordula Becker     Vivian Pellens 
Tel. (+49) 02064 93949      Tel. (+49) 02831 1344893 
info@stauden-becker.de     Mobil 0171 3336130 
www.stauden-becker.de     vp@aktenkraft.de 


